



禁赛1场,罚款10万
中超排名下滑,亚冠出局

里皮这碗饭吃得相当难

本报记者 李志刚

人为财死,鸟为食亡。作为一名率队夺得过几乎所有大赛冠军的教练,老谋深算的“银狐”里皮为什么在赋闲数年之后来到中国,选择广州恒大?除了他本人所说的“进一步丰富执教生涯”之外,恒大开出的天价年薪应该是相当关键的一个砝码。据悉,恒大为里皮整个教练团队开出的年薪高达1000万欧元,这是任何人都难以拒绝的价格。

当然了,在国际足坛贵如里皮,其本质也只是一名“高级打工仔”或者说“打工皇帝”而已,现在的他想必已经明白,在中国淘金也不是那么容易——继率队无缘亚冠四强之后,里皮先是接到了

中国足协的一纸罚单,继而又被“东家”广州恒大俱乐部予以追加处罚——10万元人民币的罚金对里皮来说可能不算什么,但被“全队通报批评”,他可能真的是头一遭碰到。

里皮“1:0”主义害了恒大

一说到意大利足球,人们便会想到“链式防守”、“防守反击”等字眼,而里皮正是本国足球理念的集大成者。无论是率领意甲尤文图斯还是意大利国家队,里皮都信奉“1:0”主义,这一略显保

守的信条,曾经给里皮带来巨大成功,但也给他带来不少失败,比如此次广州恒大在形势一片大好的情况下无缘亚冠四强,不少人便认为“正是里皮的保守,断送了恒大的大好前程”。

在亚冠四分之一决赛中,广州恒大先是客场2:4不敌沙特伊蒂哈德,但回到主场一度取得2:0的领先优势,如果这一比分保持到终场,恒大便能凭借客场进球多的优势淘汰对手。一直喜欢“最经济胜利”的里皮,随后换下了本队最棒的攻击手巴里奥斯,结果后防压力变小的伊蒂哈德取得宝贵进球,从而让广州恒大黯然出局。

俱乐部追加处罚表明立场

福无双至,祸不单行。里皮执教的广州恒大在亚冠出局之前,已经丢掉了中超领头羊的宝座——9月28日,广州恒大客场1:2不敌青岛中能,里皮及两名弟子张琳芃、唐德超因为违纪行为受到中国足协的处罚;10月4日,广州恒大根据俱乐部的管理规定,对上述三人再次进行追加处罚。

为了让广州恒大安心备战10月2日主场对伊蒂哈德的亚冠联赛,中国足协特意在10月3日才公布了对里皮、张琳芃、唐德超的处罚决定。10月4日,广州恒大的“追加处罚”接踵而至:之前被足协停赛1场的主教练里皮被罚款10万元,被停赛4场的队员张琳芃被罚款10万元,被停赛6场的唐德超被罚款20万元。

意媒推测恐怕提前下课

今年5月,里皮抵达广州,与广州恒大俱乐部签订了为期两年半的工作合同,合同截止日期为2014年11月,里皮本人当时表示“希望合同到期后,能够顺利续约”,当然了,这样的漂亮话对于里皮这样的“老江湖”可能只是说说而已,事实上,现在意大利有些媒体便撰文指出“里皮恐怕会提前下课”。

《都灵体育报》写道:“根据中国媒体报道,超级富有的恒大老板想从里皮身上实现三冠:亚冠+中超+足协杯赛,后两项赛事恒大都在争夺中,可高层最看重的是亚冠。如今未进四强,很可能引发老板某些意想不到的举措。”欧洲体育新闻网则说,“里皮可能在本赛季结束前下课,没机会完成剩余两项赛事的决战。”权威媒体《米兰体育报》也提到了“(里皮面临)下课危险”。

滕卡特临走前撂下“友情提醒”

事实上,鲁能泰山前主帅滕卡特在下课之后,回国之前,便曾“友情提醒”中国足球太复杂,希望中国的足球俱乐部、媒体、球迷能够善待里皮,“我认为里皮是很不错的教练,但是从我的经历来说,有一天,里皮如果达不到你们期待的成绩,请不要把他一味否定,因为要看他面对的是的什么,要看整个大环境能不能达到让他彻底发挥出才能的标准。”

鲁能客战恒大有望趁火打劫

本报记者 李志刚

10月7日,鲁能泰山将在中超联赛中客场挑战广州恒大。此前广州恒大已经失去了中超领头羊的宝座,又刚刚在亚冠联赛中饮恨出局,该队上下已经将目光盯准了国内赛场,希望能够在联赛、杯赛中夺得“双冠军”,鲁能泰山在这个时候遇到这样的一个对手显然不是什么好事。当然了,也不是所有的消息都对鲁能不利,据广州媒体报道,原本兵强马壮的广州恒大现在也闹起了“人荒”,这一点在该队的后防线上体现得尤其显著。

是什么让广州恒大“拉饥荒”?答案是中国足协的一纸罚单,这纸罚单意味着,在广州恒大主场迎战鲁能泰山的比赛中,主帅里皮不能坐在教练席上指挥比赛,而张琳芃和唐德超这两名后卫更是已跟今年的中超联赛说再见了。如今的广州恒大只剩下金英权、冯潇霆和保隆三名中后卫可用,而在锋线上,穆里奇也因伤赶回巴西治疗,“最快也只能在最后一轮联赛前复出”。

前场、后场皆有大将缺阵,但广州恒大仍然表示“有信心在主场击败鲁能泰山”,该队主帅里皮明确表示“目标就是夺取中超及足协杯冠军”,“现在我们会在国内赛场上集中精力,争取不犯任何错误。”

鲁能预备队提前四轮卫冕

本报讯(记者 李志刚)

10月4日,在一场中超预备队联赛中,山东鲁能队客场挑战杭州绿城。最终,凭借高迪梅开二度以及糜昊伦进球,鲁能客场3:2力克对手,提前四轮卫冕2012年中超预备队联赛冠军。这是预备队联赛改制之后,鲁能连续两届夺冠,如果再加上还是实行赛会制的2010赛季预备队联赛冠军,鲁能预备队已经连续三年拿到该项赛事的冠军。

2010年预备队联赛,还是实行赛会制,在决赛中,凭借着王永珀的进球,鲁能1:0战胜北京国安,从而获得了2010年预备队联赛的冠军,那一年,鲁能体育创造了足球、乒乓球的“全满贯”辉煌。2011赛季,预备队联赛改制,中国足协规定在中超比赛过后的第二天,两支中超球队的预备队进行比赛,在2011年的30轮比赛中,鲁能预备队取得了23胜5平2负的成绩,进80球失39球,积74分,提前三轮夺得预备队联赛冠军。

2012赛季,鲁能预备队继续强势,本轮击败杭州绿城之后,在预备队联赛还有4轮的情况下,鲁能领先排名第二的长春亚泰14分,这样鲁能便提前四轮卫冕预备队联赛冠军,实现了预备队联赛的三连冠,而高迪目前也以17球的成绩领跑预备队射手榜。

要命的时候,要命的伤!

王永珀伤别本赛季剩余比赛

本报记者 李志刚

鲁能泰山中超联赛客场挑战杭州绿城,开场没多久泰山队中场大将王永珀便因伤离场,他的伤势备受山东球迷关注。10月4日,不好的消息传来——经过在杭州拍片检查,王永珀伤势不轻,将无缘本赛季的剩余比赛,尚未完成联赛保级大业的鲁能泰山遭遇沉重打击。

本赛季初期,王永珀被时任主帅的滕卡特“打入冷宫”,连18人报名名单都很难进入。到了5月初,鲁能泰山在中超联赛中成绩欠佳,王永珀则在预备队联赛中表现极为出色,在山东媒体、球迷的一致呼吁下,滕卡特终于给了王永珀征战联赛、杯赛的机会,结果王永珀一发而不可收,连续多轮赛事均取得进球,成为鲁能泰山队的头号射手。

能泰山在联赛中积31分,虽然暂时脱离降级区,却仍未真正完成保级大业,10月7日,鲁能泰山将在中超联赛中客场挑战广州恒大,王永珀的缺阵将使原本就处于弱势的鲁能泰山蒙受重大损失。

王永珀受伤之后,他的队友苑维玮便发布微博,“希望我们的珀,伤无大碍!”这一微博被郑铮、周海滨等人积极转发,大家都想看到王永珀能够早一点重返赛场,但事与愿违,王永珀的伤势最终被确诊为“比较严重”。

据记者了解,王永珀在杭州拍片检查还遇到一些波折,一些医院居然以“设备有问题”或者“没有相关设备”为由,拒绝为王永珀拍片,10月4日上午11点多,王永珀发布微博,“我真是服了,用不用这么麻烦?如果回济南,都快到了……在这排了两个小时的队还没排上……这还用找人?我真想骂人了。”据了解,王永珀将于10月5日从杭州返回济南,鲁能泰山俱乐部承诺“尽一切力量,帮助王永珀早日恢复健康”。

吴金贵执掌帅印以来,泰山队虽然保持不败,但足协杯无缘决赛,联赛表现过于沉闷也让如今的鲁能泰山遭遇不少指责,山东足球界一位专家指出“泰山队保级和未来同样重要,两者之间并不存在绝对冲突”,“大家都理解吴指导的一些做法,比如比较重视防守,更加相信老将了,但是他处在这个位置上,不能只想着保级,还是应该把现在的工作与今后的球队建设联系起来,系统地看问题。原来泰山队的打法很吸引人,很有激情,现在变成这个样子,在某种意义上就是开倒车啊,吴指导应该表现得更有担当一些才对。”



▶王永珀最近状态神勇,可惜早早地告别了本赛季的比赛。(资料片)

格力GREE
格力10万“爱国”空调
十月亮剑全球
全球巅峰品质,平价特惠风暴
活动时间:10月1日-10月31日

格力GREE
格力“变频”空调
掌握核心
主权在我
活动时间:10月1日-10月31日